
桜井　栄一

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 35% 16

優 24% 11

良 15% 7

可 13% 6
不可 11% 5

21人 12人 4人 0人 0人 時不 2% 1

56.8% 32.4% 10.8% 0.0% 0.0% 46

16人 12人 8人 0人 0人

43.2% 32.4% 21.6% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

13人 19人 4人 0人 1人 評価5 4 3 2 1

35.1% 51.4% 10.8% 0.0% 2.7% 57% 38% 3% 3% 0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分

4人 26人 6人 0人 1人

10.8% 70.3% 16.2% 0.0% 2.7%

到達 概ね どちらでもあまり 未到達 GPA 5 4 3 2 1

7人 19人 8人 3人 0人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

18.9% 51.4% 21.6% 8.1% 0.0% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

27人 0 0 0% 0% 0% 0% 0%

1人 0 0 0 0 3.961

5人

2人

1人

1人

12人 19人 6人 0人 0人

32.4% 51.4% 16.2% 0.0% 0.0%

11人 20人 5人 1人 0人

29.7% 54.1% 13.5% 2.7% 0.0%

3人 2人 3人 0人 0人

8.1% 5.4% 8.1% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

20人 14人 2人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

54.1% 37.8% 5.4% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.459 3.961

2 ②学生：受講態度 4.108 3.889

18人 16人 1人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 4.162 3.764

48.6% 43.2% 2.7% 2.7% 0.0% 4 ④学生：時間外学習3.865 3.85

5 ⑤学生：到達度 3.811 3.424

19人 14人 3人 0人 0人 4.459 3.961

51.4% 37.8% 8.1% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：授業への期待4.162 3.729

8 ⑧内容：シラバス準拠4.108 3.826

24人 10人 3人 0人 0人 9 ⑨方法：集中できる雰囲気0.865 1.177

64.9% 27.0% 8.1% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：教員の説明4.378 3.874

11 ⑪方法：効果的な教材4.297 3.973

21人 13人 3人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.324 3.819

56.8% 35.1% 8.1% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.568 4.052

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.486 3.987

21人 14人 1人 1人 0人 15 ⑮総合 4.486 3.916

担当教員名

⑧
授業はシラバスに沿った内容
でしたか？

受講態度

⑦

授業はあなたの興味を引きま
したか

講　義　名

①
あなたは、この授業を真剣に
学びましたか？

あなたは、この授業の到達目
標等を理解していますか？

⑥

分野別平均値
・統計データ
(±：標準誤差)

⑤

②

学
生
受
講
態
度

③

4.1(±0.1)

授業に集中できる環境（気温、座
席の間隔、静粛性など）は保たれ
ていたと思いますか？

⑪
授業で使用された教科書、プリン
ト、スライド等の教材は科目内容
の理解に役立ちましたか？

（全学平均）

⑨

授
業
内
容

2.6 87.0%

上段:
この科目

下段:
全学

4.1
(±0.1)

4.5
(±0.1)

(4.0)

(3.9)

(3.8)

(2.1)

a.コースの必修又は選択必修科目だから

b.取得したい資格のために必要だから

c.科目名や科目名から想像される内容に興味を持ったから

d.シラバスを読んで興味を持ったから

e.単位を修得しやすいと思ったから

f.担任または専門学修コンシェルジュに勧められたから

g.都合の良い曜日・時限に開講されるから

2.2%

授
業
方
法

④

あなたは、この授業に関し、ど
のくらいの時間授業外学習を
行いましたか（一週間あたり
の時間）

⑩
教員の説明は分かりやす
かったですか？

3.5(±0.2) 4.5(±0.1)

ど
ち
ら
と
も

　
 
い
え
な
い

非
常
に
思
う

あなたは、この授業の到達目
標をどの程度達成できました
か？）

授業は期待通りの内容でした
か?？

(3.8)

(3.4)

80.3% 4.3%3.4 3.8 3.2 4.0 2.5

⑫
教員は学生の理解度を考慮
しながら授業を進めました
か？

平均

46人

回答率 80%

受講者数

時不率 平均出席率

インターネット入門c【9～16週】

満足度

どちらでもない

4.5(±0.1)

前2期

1単位

GPCA 単位授与率授業方法 教員姿勢

教員は十分な準備をし、熱意
を持って授業をしましたか？

4.6
(±0.1)

84.0%

79.8%

3.7(±0.1)

3.9

授業内容

あなたの授業態度はよかった
と思いますか？

教
員
姿
勢

4.5
(±0.1)

(4.0)

4.5
(±0.1)

⑭
教員は学生の質問・相談に
対し適切に対応しましたか？

⑬

⑮
受講生として、この授業全体
の満足度を５段階でしてくだ
さい。

(4.1)

4.3
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4.3
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(3.7)

4.1
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4.2
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2.1
(±0.1)

全
く
思
わ
な
い

3.8
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4.2
(±0.1)

(3.8)

(1.2)

(3.9)

(4.0)

0.9
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4.4
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1

2

3

4

5

①学

生：真

剣さ ②学

生：受

講態度 ③学

生：目

標理解

④学

生：時

間外…

⑤学

生：到

達度

⑦内

容：授

業へ…⑧内

容：シ

ラバ…

⑨方

法：集

中で…

⑩方

法：教

員の…

⑪方

法：効

果的…

⑫方

法：理

解度…

⑬姿

勢：準

備と…

⑭姿

勢：質

問対応

⑮総合

評価チャート

全学平均
科目平均

57% 38% 3%3%0%
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成績分布



56.8% 37.8% 2.7% 2.7% 0.0%

Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 インターネット入門c【9～16週】 自由記述項目まとめ

・分かりやすく自分自身もしっかり授業に理解しながら取り組めたと思います。 
・パソコン演習ということもあり、今まで一切パソコンを触ってこなかった自分ですがこれを気にパソコンの正しい使い方を学んで楽し
くゲームなどをやりたいと思います。 
・説明が分かりやすく、質問への対応がスムーズだったため。 
・不満とかはあまりないから 
・生徒からの質問を素早く簡単に返していた事から。 
・パソコンが苦手ということでこの授業で少しは得意になったのでよかったからです。 
・丁寧にわかりやすい説明だったからです。 
・わからない部分を丁寧に教えてくれた。 
一人ひとりの質問や意見を聞いてくれて距離が近く感じた。 
 
・分かりやすく教えて頂いています。個人的に速さについていけない時があります。 
 
・インターネットでのルールや常識などをわかりやすく学べたから 
・非常にわかりやすく、丁寧に進めていたから。 
・質問なども一つ一つ丁寧に対応してくれているため 
・文書の作成などのやり方がわかった 
・課題についてきに気になることをメールで送ったのですが返信がこず、忙しいことはとてもわかりますがそのことに回答することがで
きないにしても「回答できない」などと一言あればよかったなと思ったのでだいたい満足です。 
・分からないところを質問した人がいた時にきちんと親身になって答えてくださってテンパらずに済んだ。 
分かりやすく優しく楽しい。 
・知らないことが分かるようになったこととグループワークでみんなで一つのことを作るのが楽しかった 
・とにかく授業がわかりやすく、メールでの質問の対応も迅速丁寧で何度もお世話になりました。精神的に救われる面もありました。 
・メールなどを通して理解できるまで説明してくださったから。 
・とても分かりやすく教えてくださり、授業を受けていて楽しいと思えたからです。 
・特に気になる点がなかったから 
・しっかりチャット欄を見てくれているので、学生の質問や疑問にすぐ答えてくれてとても良い！ 
教え方もわかりやすいです。 
・説明を何度もしてくれるから。 
・説明が分かりやすく、先生が生徒一人一人に真摯に向き合ってくれたから。 
・理由は特にないのですが、強いて挙げるとすれば「授業に対して不満の感情を抱くことは特別なかった」ということでしょうか。で
は、何故『大体満足』の項目を選んだのかと言うと、恐らく授業の問題でなく「私の心」の方に何かしらの理由があったからだと思いま
す。それが何かは私自身も分からないのですが、それが理由です。 
・やっぱりまだ遠隔なので不都合があったりすることがあったりなかったり。 

・遠隔授業なのでチャットにすぐに反応してくれる所が良かったです。 
・作業と同時進行で解説をしていただけるのがありがたかったです。 
・先生の説明は大体分かりやすかったから 
・特になく理想のオンライン授業でした。 
・特にないです。 
・わからない人のために一緒にすすめていってくれます。 
・一人ひとりの意見を見ているところがよかった。 
授業後に、中間採点を行ってくれたり直したほうがいい部分などを説明してくれたのでわからない部分の疑問解消がスムーズにできた。 
 
・スライドで教えて頂き、分かりやすいです。 
私はパソコンが苦手で打ち込むのも遅いので、課題の資料で見ただけでもできるようにして頂けると助かります。 
質問した時、分かりやすく教えて頂けるので、とてもありがたいです。 
・チャットを一つ一つ全て読み学生の質問に丁寧に答えていたのが良かった。 
・とても丁寧でわかりやすいです。 
・説明も分かりやすくて、生徒が分からないって言ってたらひとりひとりちゃんと分かるように説明してくれていた。 
・細かい操作まで説明してくださってとてもわかりやすいです。 
・グループワークがあったことが良かった点だと思います 
・改善すべき点は無いと思います。満足です。 
・Fと同じ 
・わかりやすく気軽に使えるスマホの使い方を教えてくださったからです。 
・特に思いつくものはありませんでした 
・特になし 

(3.9)

⑮
受講生として、この授業全体
の満足度を５段階でしてくだ
さい。

科目平均


